3auéTtnbie 3aganus mo uzydenuro I/
U UX MPAKTUHYECKOMY NPUMEHEHUI0
B KOHIIE yueOHOoTO roaa B 1-4 kiaccax.

ABTOpP-COCTaBUTEIb: PyKOBOJUTEIb TBOPUYECKOTO
o0benuHenus « OHbIE THCIEKTOPBI ABUKEHUS
baikoBa flHa BuktopoBHa

JlaHHOE OIIEHOYHOE TECTUPOBAHUE MPEACTABICHO MO KiaccaM 1-4 kiaccel. Borpock! ot
KaXKJIOTO KJ1acca MOBTOPSIIOTCS ¢ TOOABIEHUEM HOBBIX BOIIPOCOB MPEyCMOTPEHHBIX 10
BO3PACTHBIM OCOOEHHOCTSIM KJIaCCOB.

Hns 1 knacca — 15 BonpocoB

JHns 2 knacca — 20 BonmpocoB

s 3 kmacca — 25 BonpocoB

s 4 knacca — 30 BorpocoB

3a Kax Il TPaBUIIBHBIN OTBET 0OyJarouuiics moxyvaet 1 6a.

OueHMBaHUE 3HAHUU OTIPEAEISAETCS CASAYIONUM 00pa3oM:

YpoBeHb Bricokui Cpennuii Huskuit
Kuaacc
1 kaace 15-12 GansioB 11-5 GamioB 4 y meuple 0aJUIOB
2 KJacce 20-15 6asuioB 14- 6 GamoB 5 v MeHbIlIe 0aJUIOB
3 kiace 25-19 GayuoB 18-7 6amnoB 6 1 MeHbliIe 0aTIOB
4 kaacce 30-23 GayuioB 22-8 0ayioB 7 ¥ MeHbIiIe 0aTIOB




1 kiacc
IIpoBepounsbiii TecT Ha 3HaHus TT/1/1

1. Kak Ha3bIBaIOT JIIO€i, MAYIIUX 10 YJaule?

A) nemexoipl

b) Bonutenu

B) netu

2. I'ne 10JKHBI XOAUTH Memexoabl?

A) Besne

b) no npoe3:xeit yactu 1oporu

B) no tpotyapy

3. I';1e 10JIKHBI €31UTh MAIIMHBI?

A) 1o gopore

b) no Tpotyapy

B) Besne

4.T ne paspemiaercs nepexoauTh yJauly nemexogaam?

A) Tam, rae y100HO memexony

b) Ha cBerodope niamn 1o nenexoaHoMy nepexoay

B) nurne

5. Kak Hy’KHO nepexoauTh yJuIy?

A) CIOKOMHBIM, TBEPJIBIM IIATOM, JIepka B3POCIIOTO 33 PYKY
b) HyxHO OBICTpPO O€XaTh

B) MeaJieHHO UTH TIPU ATOM NETh MECHU

6. MOKHO JIM MTPaTh ¢ MAYOM Ha MPoe3’Keil YacTH 10poru?
A) HEeT

b) MOKHO, eciii OCTOPOXKHO

B) MoxHO

7. Y10 nesaarth, cJi MAY BHIKATWJICS HA 0pory?

A) IOIIPOCUTH B3POCIIOTO IOCTaTh €ro

b) 6exatpb Bcien 3a MIUOM

B) Huuero He genarthb, MyCcTh KATUTCS JaJbIIIe

8. 1o kakoii CTOPOHE yJIMIbI UM TPOTYapa HY’KHO XOAUTh?
A) 1o neBou

b) Hajio mpuaepKk1UBaThCs IPABON CTOPOHBI

B) nocepenuue

9. Kakue curHajibl MMEIOT IeliexoaHbie ceerodopbi?

A) TONBKO KETTHIM.

b) kpacHbIil 1 3e1eHbIN.

B) kpacHBIN, 3e1€HBIN, JKEIThII.

10. Ha kakoii curHaj cBeTtoopa MOKHO NepexoauTh yaumy?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIi

B) Ha 3eneHbli

11. YTo 3anpeineHo eaTh NACCAKUPaAM 001eCTBEHHOT0 TPAHCIIOpTa?
A) OTBIIEKaTh BOJUTENS BO BPEMsI IBUKEHHUS TPAHCIIOPTA, TPOMKO Pa3roBapuBaTh U
CMeAThCsI B caJIoHE aBToOyCa.

b) Bectu cebs THXO




B) YCTYHaTB MCCTO IOKWJIBIM, HHBAJINAAM, ITaACCaAKUPpaM C MAJICHbKMMU JICTbMU.

12. Yto o3Ha4YaeT dTOT 3HAK?
A) melexXoaHbIN Nepexo;

b) ocTopokHO JETH.

B) Gerosas nopoxxa.

13. Yto 0003HAYaET JAHHBIN 3HAK?
A) TIeIeXoAHBINA MTePEXOI.

b) nmemexoaHas JOpOKKa;

B) nBmwkeHHe menexo 108 3arpericHo.

14. Kak onpenejuTh, I/ie HAX0AMTCA MelexXoAHbIi mepexoa Ha aopore?
A) moyiocku — «3e0pay» U 3HaK «llemexoaHbI IEPEXO0I»

b) Hukak HenIB3s ONpeneUuTh

B) Tam, roe MHOTO JHOMICH

15. O yem undopmMupyeT JaHHBIH 3HAK?

A) sxuiiast 30Ha, 3/16Chb MOTYT OBITh MECTa JUISl ICTCKUX UTP
b) nBrxeHue nenexo0B pa3penaeTcs Kaxk

0 TpOTyapaMm, TaK U MO MPOE3KEH YaCTH.

B) yka3bsiBaeT MECTO /ISl CTOSTHKH MAIIIHH.




2 KJj1ace
IIpoBepounsbiii TecT Ha 3HaHus TT/1/1
1. Kak Ha3bIBAKOT JI1O/€#, HAYIIHX [0 yauue?
A) mernexoasl
b) Bonutenu
B) netu
2. I'me M10JI5KHBI €31UTH MAIIUHbI?
A) 110 fgopore
b) no tporyapy
B) Besne
3. Kak Ha3bIBaeTcsi 3JIeMeHT I0POTH, IPeAHA3ZHAYCHHbIH J1J1s51 IBUKEHHS MelIeX0/10B:
A) obounHa
b) Tporyap
B) nonoca aukenus
4.T'me pa3peniaercs NepexoauTh yJuIly nemexoaam?
A) Tam, rae y1o0HO Heniexony
b) Ha cBeTodope WK 10 NEHIEX0THOMY NEPEX01y
B) nurne
5. Kak Hy’KHO nepexoauTh yJauny?
A) CIIOKOWHBIM, TBEP/IIM I1arOM, JIEpKa B3POCJIOrO 3a PYKY
b) nyxHO OBICTpPO OEXKaTh
B) MenneHHo uaTu npu 3TOM NETh ECHU
6. M0:KHO J1d MTPAaTh ¢ MAYOM HA Mpoe3:Keil 4acTH 10poru?
A) Her
b) MOHO, €ClIi 0OCTOPOKHO
B) moxHO
7. Uto nenarh, ecJiu M4 BHIKATIWICS HA 1I0pOry?
A) IOIPOCUTH B3POCIIOTO IOCTaTh €ro
b) 6exxaTp BCied 3a MIYOM
B) Huuero He aenarh, MyCTh KATUTCS AAJIbIIIE
8. 1o kakoii cTOpOHE yJIMIbI HJIM TPOTYapa HY’KHO XOAUTh?
A) 1o neBou
b) Hazio npUaEP)KUBATHCA IPABOU CTOPOHLI
B) nocepenune
9. Kakue CUrHAJIbI HMEIOT NemexoHbie CBeToO(opbI?
A) TONBKO KENTHIM.
b) kpacHbIil U 3eTEHbIN.
B) kpacHbIil, 3€J€HBIH, )KEJITHIN.
10. Ha kakoii curHaj cBeto)opa MOKHO NMEPEXOAUTh YJIUIly?
A) Ha XKENTHIN
b) Ha xpacHbilii
B) Ha 3eneHbIi
11. Yto o3HauaeT KEAThI CUTHAJ CBeTO(OpPa, BKIKYEHHBIH MOCJIe KPACHOT0
curnasa?
A) HaunHaTh IBM>KEHHE HEJb3s.
b) HaunnaTe ABMXKEHUE MOKHO.
B) Cxopo OyneT BKIIIOUEH 3eJIEHBIN CUTHAI CBeTO(dOopa.




12. KoMy 10/1KHBI TOTYHHSTHCS BOAUTEIN U MEMIeX0bl, €CJI CUTHAJIBI
pPeryJMpoBIIMKA He Te, YTO NMOKA3bIBaeT cBeTO(op?

A) TONBKO cUTHaIaM cBeTodopa

B) TobKO curHamaM peryIupoBIIKa

B) nBuratbcs coriaacHO 0OCTaHOBKE Ha JJOPOTe

13. Yro 3anpeleHo e 1aTh NaccakKupam 001IeCTBEHHOI0 TPaHCcopTa?

A) OTBJICKATh BOJMTEIIS BO BPEMS ABUKEHUS TPAHCIIOPTA, TPOMKO Pa3rOBAPUBAThH U
CMESIThCS B CAJIOHE aBTOOYCA.

b) Bectu cebs Tuxo

B) YcTynaTte MecTo MOKHIIBIM, HHBAJIUAM, MTACCAXKHUPAM C MAIEHBKHUMH JETHMH.

14. Yo o3Ha4aeT TOT 3HAK?
A) TIelIexXoJHbIN TEPEeXOo/I;

b) ocTopokHO JETH.

B) Gerosas nopoxxa.

15. Yto o603HaUYaET JaHHBIH 3HAK?
A) nelexoAHbIN mepexo.

b) menrexomHas 1opoKKa,

B) nBuxeHue neuiexoa0B 3anpenieHo.

16. Kak onpeaeuTh, rjie HAXOAUTCH MelIeX0HbIH Mmepexo/ Ha jopore?
A) mosiocku — «3e0pay 1 3HaK «llemexoaHpli IeEPEXOI»
b) HuKak Henb3s ONpeIeaTuTh

B) tam, rne MmHorO Mroei

17. O yem unopmMupyeT JaHHBIH 3HAK? ()
A) sxuiiast 30Ha, 3/16Chb MOTYT OBITh MECTa ISl ICTCKUX UTP E
b) nBrxeHune nemnexo0B pa3penaercs Kaxk
0 TPOTyapam, TaK U MO MPOE3KEH YaCTH.
B) ykasbiBaeT MeCTO /ISl CTOSIHKH MAIIIHH.

18. Kakoii 3Hak 3anpemiaeT ABUKeHHEe MeIeX010B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne B) 3nak Ne 2. B). 3nax Ne 3.
1 2

3
19. I'te HY’)KHO CTOSAAITH B 0’KHAAHMHU TPOJLIei0yca, apTo0yca?
A) Ha celManbHbIX NOCATOYHbIX IJIONIA/IKaX, a TaM, IJIe UX HET, - Ha TpoTyape (00ounHe
JIOPOTH)
b) B mobom mecTe, T11€ BaM y100HO
B) Ha npoe3xeit yactu goporu
20. B kakux MecTax 3anpemnieHo neumexoay nepexoaurb yepes aopory?
A) Ha KpyThIX IOBOPOTAX.
b) B MecTax, rae nopora uieT Ha noabeM. B) BO BCeX MepeYnCIeHHbIX MECTax.




3 Kj1ace
IIpoBepounsbiii TecT Ha 3HaHus TT/1/1

1. Kak Ha3bIBaIOT JIIO€#, HAYIIMX 10 yJauue?

A) nemexoipl

b) Bonutenu

B) netu

2. I'ne 10JKHBI €31UTH MAIIUHBI?

A) 1o gopore

b) no Tpotyapy

B) Bezne

3. Kak Ha3bIBaeTcsi 3JIeMeHT JI0POTH, MPeIHA3ZHAYEHHbIH /17151 IBUKEHUS MelIeX0/10B:
A) obounHa

b) Tporyap

B) nmonoca aBmxeHus

4.T ne paspemiaercs nepexoauTh yJauly nemexogaam?

A) Tam, rae y100HO Menexoay

b) Ha cBerodope niamn 1o nenexoaHoMy nepexoay

B) Hurne

5. Kak Hy’KHO nepexoauTh yJIuIy?

A) CIOKOMHBIM, TBEPJIBIM IIATOM, JIEp3ka B3POCIOTO 32 PYKY
b) HyxHO OBICTpPO O€XaTh

B) MeaJieHHO UTH TIPU ATOM NETh MECHU

6. MOKHO J1M MTPAaTh ¢ MAYOM HA Mpoe3:Keil YacTu 10poru?
A) HEeT

b) MOKHO, eciii OCTOPOXKHO

B) MoxHO

7. UTo0 nenarTh, eciu M4 BbIKATHICS HA 10pory?

A) IOIIPOCUTH B3POCIIOTO IOCTaTh €ro

b) 6exatpb Bcien 3a MIUOM

B) Huuero He genarthb, MyCcTh KATUTCS JaJbIIIe

8. 1o kakoii CTOPOHE yJIMIbI UM TPOTYapa HY’KHO XOAUTh?
A) 1o neBou

b) Hajio mpuaepKk1UBaThCs IPABON CTOPOHBI

B) nocepenuue

9. Kakue CUrHAJIbl UMEIOT Nelexo/Hbie CBeTo(opbI?

A) TONBKO KETTHIM.

b) kpacHbIil 1 3e1eHbIN.

B) kpacHBIN, 3e1€HBIN, JKEIThII.

10. Ha kakoii curHaj cBeTtoopa MOKHO NepexoauTh yaumy?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIi

B) Ha 3eneHbli

11. Urto o3HauaeT KEJATHIH CUTHAJ cBeTO(0pa, BKIKYEHHbIH M0cJIe KPACHOTO
cursaja?

A) HaunnaTh ABUKEHHE HENb34.

b) HaunHaTh ABUKEHHE MOXKHO.

B) Ckopo Oyner BKIIOUYEH 3elEHBIN cUrHa cBeTodopa.




12. KoMy 10/1KHBI TOTYHHSTHCS BOAUTEIN U MEMIeX0bl, €CJI CUTHAJIBI
peryJiHpoBIIMKA He Te, YTO NMOKa3bIBaeT cBeTodop?

A) TONBKO cUTHaIaM cBeTodopa

B) TosbKO cUrHATaM peryiIupoBIIHKa

B) nBurarbcs coriiacHO 00CTaHOBKE Ha JJOPOTe

13. Yro 3anpeleHo 1ejiaTh NaccakKupam 001IeCTBEHHOI0 TPaHcnopTa?

A) OTBIICKaTh BOJUTEIS BO BPEeMsl IBHIKEHUS TPAHCIIOPTA, TPOMKO Pa3roBapuBaTh U
CMESIThCS B CAJIOHE aBTOOYCA.

b) Bectu cebs Tuxo

B) YcerynaTte MecTo moxuibiM, MHBAJIMIAM, MAacCaXUPaM ¢ MaJI€HbKUMU JI€TbMH.

14. YT1o o3Ha4aeT TOT 3HAK?
A) menexXoHbIN Nepexo/;

b) ocTopokHO JETH.

B) GeroBas nopoxxa.

15. Yto o603HaUaeT JaHHBIH 3HAK?
A) nenexoHbIN mepexo.

b) menrexoaHas 1opoKKa,

B) nBuxeHue neuiexoa0B 3anpenieHo.

16. Kak onpeneiuThb, I/ie HAXOAUTCS MelIeX0AHbIH Mmepexo/1 Ha aopore?
A) mosiocku — «3e0pa» u 3HaK «llenexoHbIi mepexon

b) Hukak Henb3s OnpeeTuTh

B) tam, rie mHOrO NMIOACH

17. O yem undopmupyer JaHHBIH 3HAK? ()
A) xnias 30Ha, 3/1eCh MOT'YT OBITH MECTa JUISl IETCKUX UTP E
b) nBmxeHue nemexo10B pa3peaeTcs Kak
10 TPOTyapam, TaK U IO MPOE3KEN YaCTH.
B) ykasbiBaeT MeCTO /ISl CTOSIHKH MAIIIHH.

18. Kakoii 3HaK 3anpeinaeTt IBHKeHHe TNelexoa0B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne b) 3nak Ne 2. B). 3nak Ne 3.
1 2

3
19. I'1e HY’KHO CTOSITH B 0KMIaHUM TPOJLIel0yca, aBTodyca?
A) Ha cnienuagbHBIX TOCAI0YHBIX TUIONIA/IKAX, a TaM, TJIe X HeT, - Ha TpoTyape (00ounHe
JIOPOTH)
b) B m060m mecTe, rae BaM y100HO
B) Ha npoes:xeit yacTu 10poru
20. B kakux MecTax 3anpeiieHo nemexoay nepexoaurhb yepes 10pory?
A) Ha KpyThIX IOBOPOTAX.




b) B mecTax, rie nopora uaeT Ha MOAbEM.
B) Bo Bcex nmepeurciIeHHbIX MeCcTax.
21. K kakoMy BHYy TPAHCIIOPTHOI'O CPEACTBA OTHOCUTCS ABTOMOOMIb?
A) Ha3eMHBI.
b) nonzemusrii.
B) BoaHBII.
22. KT0 10JI:KeH c001101aTh 00513aHHOCTH NMACCAKUPOB?
A) Bce J101 HaXOSAIIMECs B TPAHCIIOPTE.
b) TosibKO B3pOCIIbIE MACCAKUPHI.
B) Te, kT0 ymMeeT yuTaTh
23.C kakoro Bo3pacra pa3pemaercs e31a Ha BeJIOCHIIe[ie Mo nmpoe3skeil yactu?
A)c 12 ner
b) ¢ 13 ner
B) c 14 net
24. MoKHO JIM 1eTSIM 10 HAYAJbHOI IIK0JIbI €31UTh HAa MoIe/e, CKyTepe,
MOTOLUKJIE?
A) na
b) Het, 3T0 3anpenieHo 3aKk0HOM
B) eciu odeHb Xx04eTCs, TO MOKHO
25. KoMy Ha/10 3HATDH JIOPOKHbIE 3HAKU?
A) BOIUTEIISAM.
b) nemexonam
B) u BoguTensm, u nemexoaam




4 kJacc
IIpoBepounbiii TecT HA 3HaAHuUs TT/1/1

1. Kak Ha3bIBaIOT JIIOJ€H, HAYIIMX 10 yJauue?

A) nemexopl

b) Bonutenu

B) netu

2. I'me D0JIZKHBI €31UTHh MAIIUHBI?

A) 1o gopore

b) no Tpotyapy

B) Bezne

3. Kak Ha3bIBaeTcs 3JIeMEHT JOPOTrH, PeIHA3ZHAYEHHBbII /151 ABUKEHUS MelleX0/10B:
A) obounHa

b) Tporyap

B) nonoca neuxenus

4. I'ne pa3peliaercsl nepexoauTh yauly nemexomaam?

A) Tam, rae y100HO Nenexoay

b) Ha cBerodope niamn 1o nenexoaHoMy nepexoay

B) Hurze

5. Kak Hy’KHO nepexoauTh yJuIy?

A) CTIOKOWHBIM, TBEP/IBIM I11arOM, JIEpKa B3POCJIOTrO 33 PYKY
b) HyxHO OBICTpPO O€XKaTh

B) MeasieHHO UJTH TIPU ATOM NETh MECHU

6. MO:KHO JIM MTPATh C MAYOM HA MPOe3:KeH YacTH aoporu?
A) Her

b) MOKHO, eciii 0CTOPOXKHO

B) moxHO

7. Uto nenarhb, ecJi M4 BHIKATIWICS HA 10pory?

A) IOIIPOCUTH B3POCIIOTO IOCTaTh €ro

b) 6exatp Bcien 3a MIUOM

B) Huuero He genarthb, MyCcTh KATUTCS JaNbIIIe

8. 1o kakoii CTOPOHE yJIMIbI UM TPOTYapa HY’KHO XOAUTh?
A) 1o neBou

b) Hazo mpUaEP)KUBATHCA IPABOU CTOPOHLI

B) nocepenune

9. Kakue curHajibl MMEIOT IeliexoaHbie cBeTodopni?

A) TOJIBKO KENTHIM.

b) kpacHbIil 1 3e1eHbIN.

B) kpacHBIN, 3e1€HBIN, JKEIThII.

10. Ha kakoii curaaj cBeto)opa MOKHO NMEePEXOAUTh YJIuIly?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIi

B) Ha 3eneHslit

11. Urto o3HauaeT KEJATHIH CUTHAJ cBeTO(0pa, BKIKYEHHbIH M0cJIe KPACHOIO
cursaja?

A) HaunnaTh ABUKEHHE HENb34.

b) HaunnaTe ABMXKEHUE MOKHO.




B) Cxkopo OyJieT BKJIIIOYEH 3€JIEHBINA CUTHAJI CBETOhOpA.

12. KoMy 10/1KHBI TOTYMHATHCS BOAUTEIN U MEMIeX0bl, €CJI CUTHAJIBI
peryJTHpoBIIMKA He Te, YTO MoKa3bIBaeT cBeTodop?

A) TONBKO cUTHaIaM cBeTodopa

B) TOJIBKO cHrHaIaM pPEryJIrpOBIIHKA

B) nBurartbcs coriaacHO 0OCTaHOBKE Ha JJOpOTre

13. YUro 3anpeieHo aejiaTh Naccakupam o0IeCTBEHHOI0 TPaHcnopTa?

A) OTBIICKaTh BOJUTEIS BO BPeMsl IBHKEHUS TPAHCIOPTA, TPOMKO Pa3roBapuBaTh U
CMESIThCS B CAJIOHE aBTOOYCA.

b) Bectu cebs Tuxo

B) YcrynaTte MecTo moxuibiM, MHBAJIMIAM, MAaCCAXUPaM ¢ MaJICHbKUMU JI€TbMH.

14. YTo o3HayaeT 3TOT 3HAK?
A) nenexXoHbIN Nepexo;

b) ocTopokHO AETH.

B) Gerosas nopoxxa.

15. Yto o603HauaeT JaHHBIH 3HAK?
A) menexoHbIN mepexo.

b) menrexomaHas 1opoKKa,

B) nBuxeHue neuiexoa0B 3anpenieHo.

16. Kak onpeneauTb, I/ie HAXOAMTCA MelexXoAHbIi nepexoa Ha aopore?
A) nonocku — «3e0pa» u 3HaK «IlemexoaHbIi Iepexony

b) HuKak Henb3s onpeneaTuTh

B) tam, rne muoOrO NMoAcH

17. O yem undopmupyer JaHHBIA 3HAK? (L (==
A) xnias 30Ha, 3/1eCh MOT'YT OBITH MECTa JUISL IETCKUX UTP E
b) nBmxeHue nemexo10B pa3peaeTcs Kak
10 TpOTyapam, TaK U IO MPOE3KEN YaCTH.
B) ykasbiBaeT MeCTO /ISl CTOSIHKU MAaIIIHH.

18. Kakoii 3HaK 3anpeinaeTr ABHKeHHe Melexoa0B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne B) 3nak Ne 2. B). 3nax Ne 3.
1 2

3
19. I'te HY’)KHO CTOSAAITH B 0’KHAAHMHU TPOJLIei0yca, apTo0yca?
A) Ha cnienuagbHBIX TOCAI0YHBIX TUIOMIA/IKAX, a TaM, TJIe X HeT, - Ha TpoTyape (00ounHe
JIOPOTH)
b) B mo6om mecTe, rae BaM y100HO
B) na npoes:xeit yacTu 10poru
20. B kakuX MecTax 3anpenieHo nemexoay nepexoauThb yepes 1opory?




A) Ha KpyTBIX IOBOPOTAX.
b) B mecTax, rie nopora uaeT Ha MOAbEM.
B) Bo Bcex nepeurcieHHbIX MeCcTax.
21. K kakoMy BHY TPAHCIIOPTHOI'O CPEACTBA OTHOCUTCS ABTOMOOMIb?
A) Ha3eMHBI.
b) nonzemusrii.
B) BoaHBII.
22. K10 n0/xeH ¢00,1101aTh 0013aHHOCTH MACCAKUPOB?
A) Bce J101 HaXOSAIINECs B TPAHCIIOPTE.
b) TosibKO B3pOCIIbIE MACCAKUPHI.
B) Te, kT0 ymMeeT yuTaTh
23.C kakoro Bo3pacra pa3pemaercs e31a Ha BeJIOCHIIe[ie Mo nmpoe3skeil yactu?
A)c 12 ner
b) c 13 mer
B) c 14 net
24. MO:KHO JIF JeTSIM 10 HAYAJbHOM IKOJIbI €3[IUTh HA MoIleae, CKyTepe,
MOTOLUKJIE?
A) na
b) Het, 3T0 3anpeiieHo 3aKk0HOM
B) eciu oueHb X04eTCs, TO MOKHO
25. Komy Ha/10 3HATH IOPOKHbIE 3HAKU?
A) BOJIUTEIISAM.
b) nemexonam
B) u BoguTensm, u nemexoaam
26. I'ne caexyer Be3TH JeTCKYH0 KOJSICKY HJIH CAHKHU?
A) 1o TpoTyapy, 1o npaBoi YacTH
b) mo MocToBO#, NpuaepKUBasCh Kpas JOPOTH
B) nmo MocToBo#, mocepeanuHe J0poru
27. Kak Ha/10 00X0aUTH TPaMBaii, aBTO0YC, TPOJLJIeiidyc?
A) TpaMBait 00XOAST C3a/1d, aBTOOYC, TPOJJIEHOYC - TOXKE C3aIU
b) TpamBaii 00xoasT c3aau, aBTOOYC, TpoJieHOyc — crepenu
B) TpamBait 06xoasT criepeau, aBTo0yc, Tpouiedyc — c3aau
28. I'ie MOKHO UTpaTh AeTAM?
A) B crielIManabHbIX OTBEAEHHBIX U1l UTP MECTaX.
b) Ha npoe3xkeil yacTu 10pory.
B) nHa tporyape.
29. C kakoro Bo3pacra pa3peuieHo HAaX0AUThCSl HA NepeHeM CHAEeHHHU JIErKOBOI0
aBTOMOOMJISI BO BPeMs ero IBH:KeHHs 0e3 CIelUATbHOIO0 IeTCKOr0 YAepPKUBAIOLIEro
ycrpoiictea?
A) c 10 mer
b) c 12 jer
B) ¢ 14 ner
30.Hy:xHo0 11 NPUCTErUBATHCS PeMHEM 0€30MACHOCTH UJIM CIIEHUATbHBIM
YAepPKMBAKOIIMM YCTPOICTBOM B aBTOMOOMIE?
A) 00s13aTeIbHO HY)KHO B IIEJIIX CBOEH k€ 0€30MacHOCTH
b) xorna kak
B) eciiu ckaxyT B3poCIbie
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	А) да
	Б) нет, это запрещено законом
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